

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження сільського
голови 25.11.2021 № 179 - р

ПЛАН ЗАХОДІВ
З увічнення пам'яті захисників України на період
до 2025 року в Могилівській ТГ

№ з/п	Зміст заходів	Виконавці	Термін виконання
1.	Проводити роботу щодо увічнення пам'яті захисників України шляхом установлення пам'ятних знаків (пам'ятників, меморіальних дощок тощо); найменування (перейменування) на їх честь об'єктів місцевої інфраструктури (площ, вулиць, провулків тощо), закладів освіти, військових частин; створення музеїв; установлення іменних нагород, премій та стипендій.	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Виконавчого комітету Могилівської сільської ради; Відділ екології, земельних ресурсів житлово-комунального господарства, цивільного захисту та мобілізаційної роботи.	Протягом 2021-2025 років
2.	Сприяти організації роботи щодо патронату вищими військовими навчальними закладами (закладами вищої освіти із специфічними умовами навчання), військовими навчальними підрозділами закладів вищої освіти, військовими частинами, закладами освіти та закладами культури пам'ятних місць, пам'ятних знаків, пам'ятників загиблим та померлим захисникам України, секторів військових поховань захисників України.	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Виконавчого комітету Могилівської сільської ради.	Протягом 2021-2025 років
3.	Забезпечити утримання та утримання в належному стані меморіальних комплексів, пам'ятників і меморіальних дощок на честь захисників України, а також їх місць поховань, зокрема напередодні державних свят та пам'ятних дат.	Відділ екології, земельних ресурсів житлово-комунального господарства, цивільного захисту та мобілізаційної роботи.	Протягом 2021-2025 років
4.	Вжити заходів із запобігання актами вандалізму та руйнуванню місць поховань захисників України, а	Поліцейський офіцер громади.	Протягом 2021-2025 років

	також меморіальних комплексів, пам'ятників та меморіальних дощок на їх честь.		
5.	У разі необхідності сприяти збору і зіставленню зразків ДНК (відбір біологічних зразків та призначення відповідних експертиз) неідентифікованих останків воїнів, загиблих під час антитерористичної операції, забезпечення її проведення чи здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації проти України у Донецькій та Луганській областях, та їх родичів з подальшою ідентифікацією і передачею рідним.	Відділ екології, земельних ресурсів житлово-комунального господарства, цивільного захисту та мобілізаційної роботи; Сектор соціального захисту населення Могилівської ТГ.	Протягом 2021-2025 років
6.	Організувати проведення тематичних виставок творів мистецтва, документів, фотографій і плакатів, присвячених пам'яті захисників України.	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Виконавчого комітету Могилівської сільської ради.	Протягом 2021-2025 років
7.	Організувати проведення заходів з відзначення ювілейних, пам'ятних та історичних дат, міжнародних днів, пов'язаних із вшануванням пам'яті захисників України, та покладання квітів на могилах захисників України, зокрема до Дня пам'яті та примирення, Дня Незалежності України, Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, та Дня захисника України.	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Виконавчого комітету Могилівської сільської ради; Сектор соціального захисту населення Могилівської ТГ.	Протягом 2021-2025 років
8.	Забезпечити роботу щодо запобігання торгівлі державними нагородами України, бойовими нагородами та іншими відзнаками часів Другої світової війни.	Поліцейський офіцер громади.	Протягом 2021-2025 років
9.	Сприяти відвідуванню військових поховань і військових пам'ятників ветеранами війни та членами сімей загиблих (померлих) захисників України.	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Виконавчого комітету Могилівської сільської ради; Сектор соціального захисту населення Могилівської ТГ.	Протягом 2021-2025 років

10.	Сприяти виготовленню та розміщенню соціальної реклами про загиблих земляків-воїнів, які брали участь у захисті України під час антитерористичної операції, забезпеченні її проведення чи здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації проти України у Донецькій та Луганській областях.	Сектор соціального захисту населення Могилівської ТГ; Відділ освіти, культури, молоді та спорту Виконавчого комітету Могилівської сільської ради.	Протягом 2021-2025 років
11	Сприяти проведенню пошукових робіт з метою встановлення невідомих місць поховань та імен захисників України, зокрема борців за незалежність України у XX столітті та осіб, які загинули (пропали безвісти) в роки Другої світової війни.	Сектор соціального захисту населення Могилівської ТГ; Відділ екології, земельних ресурсів житлово-комунального господарства, цивільного захисту та мобілізаційної роботи.	Протягом 2021-2025 років
12	Сприяти здійсненню громадськими об'єднаннями заходів з увічнення пам'яті захисників України.	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Виконавчого комітету Могилівської сільської ради; Сектор соціального захисту населення Могилівської ТГ.	Протягом 2021-2025 років
13.	Сприяти проведенню роботи щодо видання художньої, документальної та мемуарної літератури про героїзм захисників України.	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Виконавчого комітету Могилівської сільської ради.	Протягом 2021-2025 років
14.	Проводити роботу щодо широкого висвітлення у засобах масової інформації прикладів героїзму захисників України та заходів з увічнення пам'яті про них.	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Виконавчого комітету Могилівської сільської ради; Сектор соціального захисту населення Могилівської ТГ.	Протягом 2021-2025 років

15.	Проводити в закладах освіти, закладах культури тематичні уроки, бесіди, присвячені героїзму захисників України.	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Виконавчого комітету Могилівської сільської ради.	Протягом 2021-2025 років
16.	Сприяти проведенню пошукових робіт з метою встановлення невідомих місць поховань та імен осіб, загиблих, померлих (зниклих безвісти) під час антитерористичної операції, забезпечення її проведення чи здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації проти України у Донецькій та Луганській областях, перепоховання їх останків.	Сектор соціального захисту населення Могилівської ТГ; Відділ екології, земельних ресурсів житлово-комунального господарства, цивільного захисту та мобілізаційної роботи; Поліцейський офіцер громади.	Протягом 2021-2025 років

Завідувач сектору
соціального захисту населення
Могилівської ТГ

О.М.Дейнека